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ÍRONIA DE LA HISTORIA AMERICANA, por Reinhold Niebuhr.
Precio: 1501 ptas.

LA CAUSALIDAD EN LA HISTORIA, por Teggart, Cohwi y
JMandelbaum. Traducción por José Antonio I'iera Labra y Sa-
lustiano del Campo. Precio: 40 ptas.

ENSAYOS SOBRE LIBERTAD Y PODER, por Lord Ación. Pre-
cio : 22S ptas.

ACABA BE APARECER

Diez lamentaciones del Miserable, por Ff. Jerónimo Gradan. Pre-
cio : 12S ptas.

APARECERÁ EN BREVE

Las insignias de la realeza en la Edad Media española, por Per-
cf E. Schramm.

BIBLIOTECA ESPAÑOLA DE ESCRITORES POLÍTICOS
TEATRO CRITICO UNIVERSAL Y CARTAS ERUDITAS, por

Fr. Benito Jerónimo Feijoo. Selección, estudio preliminar y notas
de Luis Sánchez Agesta. Precio: 35 ptas.

NORTE DE PRINCIPES Y VIDA DE RQMULO, por Juan Pablo
Mártir Rizo. Edición, estudio preliminar y notas de José Antonio
Maravall. Precio: 25 ptas.

DE HISTORIA PARA ENTENDERLA Y ESCRIBIRLA, por
Luis Cabrera de Córdoba. Edición, estudio preliminar y notas
de Santiago Montero Díaz. Precio; 30 ptas.

TRATADO DE MONARQUÍA, por Dante Alighieri. Estudio pre-
liminar de Osvaldo Lira. Prólogo, traducción y notas de Ange!

Pascual. Precio: 25 ptas.



GLOSA CASTELLANA AL REGIMIENTO DE PRINCIPES, por
Egida Romano. Tres vols. Edición, estudio preliminar y notas
de Juan Beneyto. Precio: ÍOO ptas. •

POLÍTICA ESPAÑOLA, por Fr. Juan de Salazar. Edición, estudio
preliminar y notas de Migue! Herrero García. Precio: 30 ptas.

ESTUDIOS fiíK ADMINISTRACIÓN

LAS TRANSFORMACIONES DBL RÉGIMEN ADMINISTRA-
TIVO, por Fernando Garrido Falla. Precio: 35 ptas.

LA SENTENCIA ADMINISTRATIVA. SU IMPUGNACIÓN Y
EFECTOS, por Jesús González Pérez. Precio : ICO ptas.

HACIENDA Y DERECHO (Introducción 'al Derecho financiero
de atiesta) tiempo), por Fernando Sáínz de Bujanda. Precio:
!00 pesetas.

DOS ESTUDIOS SOBRE LA USUCAPIÓN BN DERECHO AD-
MINISTRATIVO, por Eduardo García de Enterría. Precio:
75 ptas.

DERECHO PROCESAL ADMINISTRATIVO, por Jesús Gonzá-
lez Pérez. Prólogo de Jaime Guasp Delgado. I tomo, precio: 150
pesetas. II tomo, precio: 275 ptas.

RÉGIMEN I)E IMPUGNACIÓN DE LOS ACTOS ADMINISTRA-
TIVOS, por Femando Garrido Falla. Precio: 175 ptas.

LOS PRINCIPIOS DE LA NUEVA LEY DE EXPROPIACIÓN
FORZOSA, por Eduardo García de Enterria. Precio: 125 ptas.

INCOMPATIBILIDADES T)V, AUTORIDADES Y FUNCIONA-
RIOS., por Enrique Serrano Giiírado. Precio : 100 ptas.'

RÉGIMEN DE OPOSICIONES Y CONCURSOS DE FUNCIO-
NARIOS, por Enrique Serrano Guirado. Precio: 140 ptas.

LA SEGURIDAD SOCIAL DE LOS FUNCIONARIOS PÚBLI-
COS EN ESPAÑA Y EN EL EXTRANJERO, por Manuel
Alonso Olea y Enrique Serrano Guirado. Precio: 160 ptas.

PRINCIPIOS JURÍDICOS DE LA ORGANIZACIÓN ADMINIS-
TRATIVA, por José Antonio García Trevijano. Precio: 125
pesetas.

DECRETOS CON VALOR DE LEY, por César A. Quintero. Pre-
cio: 125 ptas.

PRINCIPIOS DE ORGANIZACIÓN, por James D. Mooney. Pre-
cio: 150 ptas.

TRATADO DE DERECHO ADMINISTRATIVO, por Ernst
Forsthoff. Traducción de Luis Legaz Lacambra. Precio: 350 pe-
petas.

TRATADO DE DERECHO ADMINISTRATIVO, por Fernando
Garrido Falla. Precio: 175 ptas.

DERECHO PROCESAL ADMINISTRATIVO (III tomo), por Je-
sús González Pérez. Precio: 200 ptas.

LOS PROBLEMAS DEL CRECIMIENTO URBANO, por Petar
Self. Precio: 175 ptaa.

LAS FUNCIONES DE LOS' ELEMENTOS DIRIGENTES, por
Cht'stler I. Barnard. Traducción de Francisca F. Jaulón Santa
Eulalia. Precio: 175 ptas.



ACABA DE APARECER . .

is prefectos y la Fraílela provincia], por D. Chapman. Traduc-
ción de Amparo Lorenzo. Precio: 200 ¡¡tas.

APARECERÁ EN BREVE

istraiiYo, por Fernando Garrido Falla
(Tomo II).

ÜSTÜBIOS DB TRABAJO ¥ PREVISIÓN

EL SEGURO DB ENFERMEDAD Y SUS PROBLEMAS, por
Enrique Serrano Quitado. Precio: 60 ptas.

LA INSPECCIÓN 'DE TRABAJO, por Luis San. Miguel Arribas.
Precio: 75 pfas. ' •

PACTOS COLECTIVOS Y CONTRATOS DE GRUPO, por Ma-
nuel Alonso Olea. Precio: 70 ptas.

"TRATADO ELEMENTAL DE DERECHO DEL TRABAJO (7.a

edición, 980 págs.)s por Miguel Hcrnáinz Márquez. Precio: 250
pesetas.

FX DESPIDO, por .Manuel Alonso Olea. Precio: 125 ptas.""
SOCIOLOGÍA DEL TRABAJO, por Tfaeodore Caplow. Precio;

250 ptas.

ACABA DE APARECE!

' Social, por M. Alonso Olea. Precio: Í50
pesetas.

ESTUDIOS INTERNACIONALES

POLÍTICA Y GUERRA, • por Francisco Forrero y del Roldan.
Precio: 17 ptas.

EL HECHO POLÍTICO DE ARGEL, por Tomás García Figue-
ras. Precio: 35 ptas.

JUAN DE VEGA, EMBAJADOR DE CARLOS V EN ROMA, por
el Marqués de Saltillo. Precio: 30 pesetas.

MATRIMONIOS ESPAÑOLES ANTE TRIBUNALES FRANCE-
SES, por. Ernest Mezgcr y Jacques Maury. Precio: ÍZ pesetas.
(Agotado.)

EL PACTO DEL ATLÁNTICO, por Camilo Barcia Trelles. Pre-
cio : 90 ptas.

LA EUROPA DE ESTRASBURGO, por Ernesto Giménez Caba-
llero. Precio: 40 ptas.

PERSPECTIVAS BÉLICAS DE OCCIDENTE, por Héinz Gu-
derian. Precio: 20 ptas.

DERECHO DIPLOMÁTICO, por José Sebastián de Erice y O'Shea.
2 tomos. Precio: 150 ptas. tomo.



TEXTOS BÁSICOS DE LA ORGANIZACIÓN INTERNACIO-
NAL, por José María Cordero Torres. Precio: 125 ptas,

TEXTOS BÁSICOS DE AMERICA, por José María Cordero To-
rres. Precio: 125 ptas.

LOS DOCUMENTOS DE YALTA, por Gonzalo Aguirre de Cárcer.
Precio: 30 ptas.

ARGELIA Y SU DESTINO, por Carmen Martín de la Escalera.
Precio: 12S ptas.

EL CONSEJO DE EUROPA, por José María Sierra Nava. Pre-
cio : 125 ptas.

TRATADO DE DERECHO INTERNACIONAL PUBLICO, por
Hilclebrando Apcioly. Traducción cíe José Luis de Azcárraga. Pre-
cio : 250 ptas.

LAS CONSTITUCIONES DE LA REPÚBLICA FEDERAL DE
CENTRO-AMÉRICA, por Ricardo Gallardo (2 tomos). Precio. 350

pesetas.
LAS CONSTITUCIONES DE BOLIVIA, por Ciro Félix Trigo.

Precio: 200 ptas.
LAS CONSTITUCIONES DE GUATEMALA, por Luis Marinas.

Precio: 250 ptas.
LAS CONSTITUCIONES DE LOS ESTADOS UNIDOS DEL

BRASIL, por Themistocíés Branda© Cavalcaflti (texto bilingüe).
Precio: 250 pías.

COLECCIÓN TEXTOS LEGALES

JURISDICCIÓN CONTENCIOSO-ADMINISTRATIVA, por Jesús*
González Pérez. Precio: 25 ptas.

JUSTICIA ADMINISTRATIVA, por Jesús González Pérez. Precio:
125 ptas.

EXPROPIACIÓN FORZOSA, por Nemesio Rodríguez Moro. Pre-
cio : Í75 ptas.





DEL TONUDO EDITORIAL

DEL

INSTITUTO.DE ESTUDIOS POLITJC

CIVIL DE ESPASA, por Prosaico ras CASÍKO ?
BHAVO. DOS vols. Precio: Vol. I, 160 ptas. ; Vol. II, 160 pías.

i A AUTORIDAD CIVIL EN FRANCISCO SÜAREZ, pot el
I3. MAXJSO LANSEROS, O. S. A. Precio : 45 ptas.

.-HISTORIA DE LA FILOSOFÍA POLÍTICA, de GÜNTHEK HOM-
Tgns. Traducción de Luis Legaz Lacambra. Prólogo de Laia
Oíez del Corral (2.* ed.). Precio: 60 ptas.

TEORÍA Y SISTEMA DE LAS FORMAS POLÍTICAS, por
Francisco Javier Conde (4.a ed.). Precio: 45 ptas. (Agotado.)

•%h CONCEPTO DE ESPAÑA EN LA EDAD MEDIA, por Josa
ANTONIO MARAVALL. Precio: 150 ptas.

EL POSITIVISMO EN LA FILOSOFÍA DEL DERECHO CON-
TEMPORÁNEO, por FELIPE GONZÁLEZ VICÉN. Precio: 12 pta«.
(Agotado.)

••LA REVOLUCIÓN EvSPASTOLA Y LAS VOCACIONES ECLE-
SIÁSTICAS, por SEVBKINO AZÍSAK (de la colección cEcos dej
catolicismo social en. España»). Precio: 60 ptas.

•EL HUMANISMO DE LAS ARMAS EN DON QUIJOTE, por
JOSÉ ANTONIO MARAVAIX. Precio: 50 ptas.

SL CONSEJO DE ESTADO (Sus trayectorias y perspectivas en '
Kspaña), por JOSÉ MARÍA CORDERO TORRES. Precio: 60 ptas.

•POLÍTICA NAVAL DE LA ESPAÑA MODERNA Y CONTEM-
PORÁNEA, por MELCHOR FERNÁNDEZ ALMAGRO. Precio: 20
pesetas.

£vA HISTORIA DE ESPAÑA EN SUS DOCUMENTOS : EL
SIGLO XIX, por FERNANDO DÍAZ PUJA. Precio: 125 ptas.



LA JUSTIFICACIÓN .DEL ESTADO, por Torcuata Fernandos
Miranda. Precio: 15 ptas. (Agotado.)

EPITOME DB HISTORIA DE MARRUECOS, por MOHAMED IBM
Azzuz. Prólogo de Tufaami Al-Wazzáni. Precio: 25 ptas.

DE CALIÓLES A TRAJANO (Estudios sobre historia política
del mundo antiguo), de SANTIAGO MONTERO DÍAZ. Precio: 20

LAS IDEAS Y SI, SISTEMA NAPOLEÓNICOS, por Jgsós PA-
BÓN. Precio : 12 ptas.

BL PENSAMIENTO POLÍTICO DEL DESPOTISMO ILUSTRA-
DO, por Luis SÁNCHEZ AGBSTA. Precio: 50 ptas.

MILICIA Y POLÍTICA, por JOSGB VIGÓN STOKODÍAZ. Precio:
85 pías.

DILEMAS, por CARLOS MARTÍNEZ DS CAMPOS. Precio; 40 pías.
PROBLEMAS DEL MUNDO ÁRABE. Precio : 75 ptas.
LA HISTORIA DE ESPAÑA EN vSUS DOCUMENTOS : EL SI-

GLO XVIII, por FERNANDO DÍAZ-PIUJA. Precio : 125 ptas.
LA REVOLUCIÓN LIBERAL. HISTORIA DBL CONSTITU-

CIONALISMO ESPAÑOL, por Luis SANCHKZ AGESTA. Precio:

EL LIBERALISMO DOCTRINARIO, por "Luis Díaz i m CORKU«.
2.a edición. Precio : 200 ptas.

LEYES POLÍTICAS DE ESPAÑA. (Recopilación.) Precio : 50 ptas,.
DE POLÍTICA E HISTORIA, por Luis Diez del Corral. Precio:

125 ptas.
FACERÍAS INTERNACIONALES PIRENAICAS, por Víctor Fai-

rén Guillen. Precio: 150 ptas.
DERECHO PROCESAL, por Jaime Guasp. Precio: 400 ptas.
LOS MORISCOS DEL REINO DE GRANADA, por Julio Caro

Baroja. Precio : 150 ptas.
MANUAL DE SUCESIÓN TESTADA, por Juan Ossorío Morales-.

Precio : 175 pesetas.
MASS COMUNICATION, por Juan Beneyto. Precio : 125 ptas.
DERECHO Y VIDA HUMANA, por Joaquín Ruiz-Jiménez (2.a edi-

ción) . Precio: 125 pesetas.
HISTORIA' DE ESPAÑA EN SUS DOCUMENTOS, EL SI-

GLO XVII, por Fernando Díaz-Plaja.- Precio: 175 pesetas.
LA EMANCIPACIÓN DE AMERICA Y SU REFLEJO EN LA

CONCIENCIA ESPAÑOLA (2.a edición), por Melchor Fernán,
dez- Almagro. Precio: 100 pesetas. ,

LA ULTIMA EXPANSIÓN ESPAÑOLA EN AMERICA, por Ma-
rio Hernández Sánchez Barba. Precio: 160 ptas

INTRODUCCIÓN A LA CIENCIA POLÍTICA, por Antonio Carro
Martínez. Precio: 150 ptas.

SAAVEDRA FAJARDO Y LA POLÍTICA DEL BARROCO, por
Francisco Murillo Ferrol. Precio: 1S0 ptas.



COMPENDIO DE DERECHO CIVIL, por Federico de Castro. Pire-'
ció: 130 ptas.

COMPENDIO DE DERECHO CIVIL, por Federico de Castro
(Apéndice). Precio : 40 ptas.

LA ESTRUCTURA DE LA ECONOMÍA ESPAÑOLA, Sección de
Economía del Instituto. Precio: 200 ptas.

LA HISTORIA DE ESPAÑA EN SUS DOCUMENTOS': EL SI-
GLO XVI, por Fernando;Díaz-Haja. Precio: 300 ptas.

LA CAÍDA DE ROSAS (CASEROS. LA GUERRA ARGENTINO-
BRASILEÑA DE 1852), por José María Rosa. Precio: 225 pe-
setas.

TRATADO. DE CRIMINOLOGÍA, por Ernesto Seelig. Traducción
de José María Rodríguez Devesa. Precio: 250 ptas.'

DEL MUNICIPIO INDIANO A LA PROVINCIA ARGENTINA,
por José María Rosa. Precio: 125 ptas.

EL CONCEPTO DE ESTADO EN EL PENSAMIENTO DEL SI-
GLO XVI, por Luis Sánchez Agesta. Precio: 75 ptas.

EL CÁDIZ DE LAS CORTES, por Ramón Solís. Precio: 275 ptas.
PRINCIPIOS DE TEORÍA ECONÓMICA, 3.a ed.3 por Ileinrich

FreiliciT vori Stackeiberg. Precio: Í60 ptas.
ANDRÉS BORREGO' Y LA POLÍTICA ESPAÑOLA DEL SI-

GLO XIX, por Andrés Oliva Marra López. Precio: 125 ptas.

ACABA DE APARECER

Los erígénes de la España contemporánea, por Miguel Artola. Dos
tomos. Precio: 500 ptas.

APARECERÁN EN BREVE

Política, partidos y grupos de presión, por. V. O. Key.
Sociología protohisíóriea, por Carlos Alonso del Real.
La Sociolwgía y la Sociedad actual, por Rene Konig. Traducción de

Olimpia Regué.
Carlos V y el pensamiento político, por José Antonio Maravall.
La Historia de España eu sus documentos. El siglo XX, por Fer-

nando Díaz Plaja.
El problema económico de la Educación, por Santiago Bousquet.



REVISTA DE ECONOMÍA POLÍTICA
OTJATE.IMBSTIIAI,

ESTUDIOS.-—DOCUMENTOS DE ECONOMÍA ESPAÑOLA. Y EX-
TRANJERA.—HISTORIA DEL PENSAMIENTO E0ONOM.IV®.-—
TEMAS Y POLÉMICAS.—ARTÍCULOS CLASICOS. BE EOONO-

MIA.—RE8E&A DE LIBROS.—REVISTA J)M REVISTAS

Consejo de Redacción,

Emilio DE JPISUBEOA, Ángel AI,OAIMS IISTOHAUSTI, Gonzalo ABWÁBS VS>-
LIANDO, Agustín OoToiuttTKM) SENDAGOBTA, Juan PT-AZA PKIKTO, Jusai-

VXSÍS&TKS

Ptas.

Secretario: EKBIQUE ITÜESTES QUINTANA

Prec-ios de suseripoié» anual

Kspaña y Territorios de Soberanía española „ 120
Portugal, Iberoamérica, Filipinas y EM. UU 150
Otros países ... ... ... ... ... ... ... ... .- ... 175
Número suelto ... ... 70

CUADERNOS DE POLÍTICA SOCIAL
TRIMESTRAL

ENSAYOS.—-ORONIOAS. —JURISPRUDENCIA. — RBOMNSIONBS:
NOTICIAS DE LIBROS. — ÍNDICE DE REVISTAS. — BIBLIO-

GRAFÍA

Oonsejo de Redacción

Javier MAKTÍBTKZ ME BEDOYA, Eugenio PÉREZ BOTIJA, Manuel ALONSO
GABCÍA, Luis BTJBGOS BOEZO, Marcelo CATAIA RUIZ, Miguel S?AQOAG¿
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TJOKIAY

Ptas.

Secretario: MANUEL ALOSTSO OLEA

Previo de suscripción anual
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Portugal, Iberoamérica, Filipinas y EE. TJTJ. ... ... 120
Otros países ... ... 150
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REVISTA DE POLÍTICA INTERNACIONAL

BIMENSUAL

ESTUDIOS. — NOTAS. — CRONOLOGÍA INTERNACIONAL.
BIBLIOGRAFÍA—DOCUMENTACIÓN INTERNACIONAL

Manuel PRAGA IRIBARNB, José María CORBKRO TGKIUBS, Camilo
BARCIA TKBW.ES, Antonio im LUNA, Ltiis GAKCÍA ARIAS, Juan Ma-
nuel CASTRO RIAI,, Román PJÍRI'IÑÁ, Rodolfo Gn, TOKKÜS BRNDMEYA,

Julio COLA AUBÜEICH-

Secretada : FERNANDO MÜRIIAO IÍUBIEHA
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Fernando GAREXDO FALTA, Juan GASCÓN HEBWÁSDKZ, Eieardo GÓMEZ-
Aciak> SANTOS, Segismundo Royo VUXAWOVA, Fernando SÁIHZ DE BTJ-
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Secretario: MDTJABDO GAP.OÍA DE IJIÍTEBEÍA
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Vías.

España y Territorios de Soberanía española ... ... 120
Portugal, Iberoamérica, Filipinas y El!. TJTT. ... ... 150
Otros países ". 173
Número suelto ... ... ... 70
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PUBLICACIÓN MENSUAL
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JUNIO-JULIO 1950
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C O N V I V 1 U
ESTUDIOS FILOSÓFICOS
UNIVERSIDAD DE BARCELONA

CONVIVIUM es una revista semestral que publica «Estudios»,
«Notas y discusiones», «Crítica de libros» e «índice de Revistas».

Los artículos se publican en lenguas latinas y llevan un resumen &a
inglés y alemán.

Director:
JAIME BOMIX BOFIIX (Catedrático de Metafísica)

Precio:
España: un número, 60 ptas; suscripción, 100 ptas. Extranjero:

un número U..S. $ 2.40, suscripción U. S. $ 4.00.

Dirección postal;
•Sr. Secretario de CONVIVIUM. ESTUDIOS FILOSÓFICOS.

Universidad de Barcelona. BARCELONA (España).



¡ I P O L Í T I C O
RÍVISTA TRIMKSTRALK DI SCIENZK POLJTICHE

DIRETTA DA BRUJÍO LEOÜS'I

fíICGNO

J. C. Ríes: «Relazionl ira teoría política e pratica política;).
— • - «The Roíation betweon Política! Thcory and Political Practice».
K. L. Herczeg: (¡Le aree sottosviluppare e la política deíl'Oceidente».

«Tile Áreas Deveíopinent and tho West».
B. Leoni: «1,'ordifirno indirizzo noroinaíistico nella teoría della poít»

tíc.a e del diritto».
• t;The Analytic Thou^'ht in tlse I'íjütical Theory and ín the

I.ei*al Theory».

Note e discuxsioni
G. Períieone: «L-*i partitocray-ia e uno spPtíro».
J. Lob : aUn njodwno concetio del diriíío rií proprieta».
-— • — «Modcrn Concept of Properry».
P. d. (irasso: «Figure di stato d'assodio negli ordinarnenti costitu-

zionali ocxidentali».
L. Treves: «La radiotelevisión^ in Inghilterra, Stati Uniti d'America

e Repubblica Fedérale. Tedesca».
S. (i. Rotclla: «Un recente studio sni partiti politici indiani».
- - — «A Rerent Study of Indian Political Parties».

AtMz'itá degli Istitutí

Recensioni e Se-g-nalazioni

AKNO XXIV N.2

Subscñptions fot 1959 (4 issues): Students Foreign $ 4.00; Foreign Re-
guiar § 5.00. Sepárate issues % 1.505 back uumbers $ 2.00.

Mail, üubscriptions {checks or money-orders), and requests for sepárate
is.sués and reprints should be sent ta:

ISTITUTO DI SCIENZE POLITICHF, DI PAVÍA - PAVÍA (ITALY)



A goüd way to keep iníbnned about - European and World Affairs
is to read regular!}'

EUROPA-ARCHIV

1 he Journal oí the Germán Couneil on Foreign Relaiions
Edited bv Wilhelm Cornides

Atiicles in recent issues :

ílans Wulfg'ang Kuhn: «Díe Regelung der Verkehrsverbindungen
nach Berlín 1945-1946».

lídward Atiyah : «Die Hiniergründe des sudanesischcn Staatsstreichs
im Novefflber 1958».

Bernard Schloh: «Die Siidtirol-Frage inn Jahre 1959».

Eberhard Aust: «Neue Instrumente in europaischen Kapita'verkehr:
Europaische Investitionsbank und Überseeitivestitionsfonds):.

Franz Broitner: (¡Díe Bilanz des Montangerichtshofes».

Günter .Schleiminger: «Von der Europaischen Zahlungsunion zur
Wálirungskonvertierbarkeit».

Erich Kordt: «Ausser.politische Aspekte und Probleme des 21. Par-
teikongresses der Kornmunistíschen Partei der Sowjetuiiion».

Günter Conrad: «Die Wachstumsfaktoren der sowjetischen und der
amerikanischen Itidnstríeproduktioii)).

Walter Bodigheimcr: «Die Vereinten Nationen im Jaiire 1958».

The EUROPA-ARCHIV, now in its 14th year of publication, con-
tains articles and documents on internatíonal relations and a current
chronology of world events as well as bibliographical notes on recent

publications

Annual subscription (24 issues) DM 45,— plus postage. Specimen
copies on request

Deutsche tieselischaft für Answiirtige Politik, Vertrielsstelle
20, Myüusstiasse, Franltíurí am Main (Oermany)



LA

Revista de Estudios Políticos

P U B L I C A R A

P R Ó X I M A M E N T E :

ESTUDIOS Y NOTAS

La Cámara de los Lores en el siglo XX, por MANUEL FRAGA IRI-
BARNE.

El Ejecutivo y el Legislativo en las Ordenes religiosas, por LEO
MOULIN.

La consistencia de la Sociedad, por SALVATORE LÍSSARRAGUE.
La crisis de la democracia en un mundo transformado, por FKAN*

COIS GAUCHER.
Comunidad y representación, por JUAN BENEYTO.
Libertad y autenticidad, por Luis ROSALES.
Estado e Iglesia, por ALFONSO PADILLA SERRA.
El ayer, el hoy y el mañana internacionales, por CAMILO BAR-

CIA TRELLES.

MUNDO HISPÁNICO

¿Hacia dónde va Iberoamérica?, por JOSÉ LUIS FERNÁNDEZ
CANTOS.

El enlace cada vez más íntimo y provechoso que la RE-
VISTA DE ESTUDIOS POLÍTICOS mantiene con institu-
ciones y científicos nacionales y extranjeros, mueve al
Consejo de Redacción a poner á sus lectores en con-
tacto permanente con los representantes más caliñcados
y más creadores del pensamiento político y sociológico
contemporáneo. Los que nos honren con su colabora-
ción, cuentan de antemano con nuestro respeto y esti-
mación intelectual; pero la REVISTA, fiel a su buena
tradición, no se identifica con las opiniones o juicios
que los autores expongan en uso de-la libertad inte-

lectual que cordialmente se les brinda.
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